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NAPAAEINMA 1 Apa, prwsaia sovetnoa 3.9500 12 = 329,17 supw

"Eormw adpelhd e e sioosnpa 10,000 supo ke ouvolikr ogpetn 3.600 supi. Apa, npokine apiBpde déoewy 3.000 eupw/ 329,17 = 9,11, dpa 9 bboec
H puiynon yivera os 120 T 30 Eupi T EXBOENUI0 shvan £ 10,000 supi). Apa, n pUBuIon opifETm ot eAdaaTee 18 Sooei,

NAPAAEINTMA 2 MAPAAEIMMA 5

Bomw oqpethdmc e exoodnpa 13.000 upo ko ovvolikn opetud 3.000 supu. ‘Botw ogeidmic pe aoddnpa 30,000 supa ko opeiis 6000 eupu

H poBnon yiveral we efric H pliBicmn yive ten we e

‘Eisc ta 10,000 supi, o ouwtekeomc eiva 0.

Nia oie endpevec 3.000 sup X 4% = 120 sup (ETHoN KOWGTIT aNonANDuE:)

Apa, prvigia wkowdmta 120/ 12 = 10 supw

Adw i ehdaomc kataPoinic 30 eupi avd pirvea, npokintel apBipoc Soaeuw 3.000 supw/ 30 = 100.

Apa, n poBon opifetal ong 100 Saosx,

NAPAAEINMA 3

Bow odpeird mic g esodnpa 2 1.000 eupa ko ouvokikn ogein 30.000 sup.

H prBynon yivetal wie i

‘Euwc 1a 10.000 s, o ouvTEAeoic eivan 0.

“Buwc; ta 10.000 supl, o ouvteheomic sivan 0.

Ma oc endpevec ennivéoy 5000 supi X 4% = 200 gup)

Mo g enduevec enindsfov 5.000 supw X 6% = 300 supw

Ma e enouevec eniniéov 5.000 supw X 8% = 400 gupw

FMa e teheutaiec enmdéov 5.000 supw X 1096 = 500 cupw

Apa, olvaho et IKeWETTAE anonhnpoyric: 1.400 supu

Apa, prvaio kovdtoa 1.400/ 12 = 116,67 supw

Apa, npokonta apBuse ddoswy 6.000 eupw /116,67 = 51,42, dpa 51 &dozic.

Apa, n puBuon opifeTm one 51 Sdoeg

Mo og endpeves eninigoy 5.000 supu X 4% = 200 supw NAPAAEIMMA &
Mo g endpeves enimddov 5.000 supa X 6% = 300 eupw ‘Eomw ogeidme pie aoddnpa 30,000 supw, ogein 6.000 supw ka gva (1) Txvo.
H pUBion yive ten we eEfic;

Na uc tersunaiec eninieov 1.000 supi X 8% = 80 eupu)

Apd, aivolo ETH0IOC IKIVOTNTAC anonAnpupine 580 aupi

Apa, prvaia ikovomta 580/ 12 = 48,33 supl

Apa, nporkinee apBpoe Soaewy 30,000 supw [ 48,33 = 620.

Apa, n pUBIon eival oo pEwoto Suvato apiBud, onc 120 soosi.

MAPAAEINMA 4

"Eomw ogethd e pe sioodnpa 51.000 eupw ko owvohi opetu 3.000 supu,

H pibpion yivetal we efic

e 1o 10,000 supd, o ouvTereomic sivan 0.

Mo enminigoy 5.000 supa X 4% = 200 i

“Buwc; ta 10.000 supl, o ouvteheomic eivan 0.

Ma oc endusvec ennkéov 5000 eup X (4-1F3% = 150 eupm

Mo nic endpeved eninieov 5.000 supw X (6-1 5% = 250 supi

Mo o enduevec emniéov 5.000 supw X (8-1=7% = 350 supw

FMa e teheutaiec enmndéov 5.000 supw X (10-1=9% = 450 supm

Apa, ouvoho ETHOIGE iKEVETTOS anonAnpuiic: 1.200 supw

‘Apa, prwaaia sovdmoa 1.2007 12 = 100 supw

Bpa, nporine apifude Sooeww 6.000 supw/ 100 = 60 Sdosc.

Apa, n puBuion opifeTm ong 60 Sdoec

Mo e endpeves ennigoy 5000 supw X 6% = 300 supm

N e endpeve eninigov 5.000 supw X 8% = 400 supi

Mo emnigoy 5.000 upw X 10% = 500 f

NAPAAEIMMA 7

‘Eotw ogeddmc e aroddnua 13.000 eupw, ouvolkn ogeiki 5.000 supi ko SO0 Téxa.

H piiBiicn yive Tal we £5ie;

[Na oe enopeves eninhdoy 200000 eupo X 12% = 2. 400 supw

Mo e teheutaisc eninAddoy 1.000 supm X 15% = 150 supin

Apa, olvoko ETHOIOE IKTVETIOL anonAnplpng: 3.950 supl

“Buwc; ta 10.000 supl, o ouvteheomic sivan 0.

Ma oc endusvec 3.000 supw X (4-2 = 2% = 60 sup (ETH00 KOVGTNTA anonAnpunc)

Bpa, prsaia sovdmoa 60/ 12 =5 supl



My e eM@ooc katafoinc 30 eupa ava priva, npokinta apBudc doozwy 5.000 supw [ 30 eupw =

166,67, dpa 166 dogac,

‘Bt ma 100000 supi, o ouvtereotmic sl 0.

Mo tic enopeves enindéov 5.000 supw X (4-3F1%= 50 supw

Apa, n piBpion siva oo pgyioto Suvard opBps, oue 120 Soosx,

5.000 zupin/ 120 &dag = 41,66 supi praaic Soan.

Mo tg endpeves emnigov 5.000 supw X (6-3=3% = 150 supw

lia tic enopiever eniniéov 5.000 supw X (8-31=5% = 250 supud

MNAPAAEITMA B N te tekeutaiee emnigov 5.000 supw X (10-3)=7%= 350 supw

‘Eomiw apeihene e sioodnua 25,000 sup, ouvohikn oetii 10,000 sup ko 500 TEkva. Apa, olvoko ETHOINE KOVOTNTOS anoninguipire: 800 supa

H puBpian yiveTon we 5 Apa, praaia ikavotna 800 eupi [ 12 = 66,66 sup

‘B a 10.000 eupw, 0 ouvteAsowic sival 0. Apa, nposunte apdpos Sooswy 9.000 eupw | 66,66 supuy = 13501, dpa 135 Sboag.
M 1g endyeeve, enmiéov 5.000 supa X (4-2=2% = 100 supw Apa, n piSyeon sival oo pEyato Suvartd apiBud, oug 120 doei,

Mo o endpevec ermiéov 5.000 supi X (6-2=4% = 200 supu

9.000 eupuw/ 120 = 75 £upi prmaaic Soarmn.

Mg e Tekeutaiee snnidov 5.000 supw X (8-2)=6% = 300 supio

MAPAAEINMA 11

Ao, 01voho EWCIOG IKIVGTNTOC anonAnpuyric; 600 eupt

‘Eotiw ogparé e pe sioodnga 17,000 eupl, ompeiii 6.000 supu kol $va TERO.

Apa, urviaia eovdmra 600 sup/ 12 = 50 supu) H pUiByson yiveral we efic
Apa, npokinta apiBude ooz 10,000 eupw [ 50 eupw = 200 ooec. ‘Ew 1o 10,000 eupi, 0 ouvTeAeoTc eival 0.
Apa, n piBuion siva oo pgyioto Suvard opBps, oue 120 Sooex, Mo g endueves eniniéov 5.000 supw X (4-11=3% = 150 supw

10,000 supw [ 120 = 83,33 supiw pnviaia S0,

MAPAAFIMAS

Mg 1ig tedeutaies emnigoy 2.000 supw X (6-11=5%= 100 suply

Apa, olnvolo ETHOIOC KOVATIToE anonAnplaunc: 250 supu

“Bortin oepaiddmc pe snddnua 40000 supa kol cuvoher opek 7.000 supa.

Apu murmiuuwmmmzmeupm.flz 2083&111:

H puBuion yiveto we &g

‘B 1a 10.000 eupw, 0 ouvtedeowic ghvan 0.

TEI 0 Btoewy 6.000 £u 20,83 supw = 28805, dpa 288 Hoo
Apa, n pifyeon sl oo pdyoto Suvatd apiBud, ouc 120 Sdoac.

MNa oc endpevec enndéov 5.000 supi X 4% = 200 supw

6.000 cupw [ 120 = 50 eupw prmaaia Sdorn.

Nia nc endpeevec enmnddov 5000 supi X 6% = 300 supio

Mo oc enopevec snnddov 5000 supa X 8% = 400 supo

MNAPAAEINMA 12

‘Eormw ogpadd e pE soddnpa 2 3.000 supl, owvokikn opetin 1.000 supl kol SO0 TEa

Mo oc enopevec snnddov 5000 supa X 109 = 500 supi

H puBymon yiverol we eEric

Do og TeAsutaies enmddov 10,000 supw X 12% = 1.200 sup

"B 10 10.000 eupos, o ouvteAsatic s 0.

Apa, olvoho sToeS IKoVWETNTES anonAnpuunc: 2600 eupu.

Mo og endpever eminiéoyv 5.000 supw X (4-2=2% = 100 supw

Apa, prviaia savotna 2.600 supay' 12 = 216,66 supw

Nt enopevec eninddoy 5.000 supw X 16-2=4% = 200 supw

Apa, nporiiTa apiiuds Sooew 7.000 supu | 216,66 supu = 32,31, dpa 32 Sogeic,

Apa, n puBuion opifetal ang 32 S0z,

Mia g Teheutaieg eminkéov 3.000 supi X (8-2)=6% = 180 supw

Apa, olnvoko ETHoIOC KovaTToc anonAnplapnc: 480 supo

7000 sup /32 = 218,75 supw prvidia Sdan.

ﬁpﬂ mmiuuwmmmd&ﬂeupm.f 12= 4Dajpm

MAPAAFINMA 10

‘Eomw opadéme pe sioddnua 30,000 supw, ogeiiri 9.000 supw ka3 téxva.

TELQ Sooewy 1.000 sup | 40 0= 25 Hiaoac

Apa, n piSyeon opifeto oug 25 Sooex,

H piBan yiveta we ednic:
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